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Aos quatorze dias de mês de setembro, às dezoito horas e trinta minutos, na Secretaria Municipal do

Trabalho, localizada à Avenida Dom Pedro II, duzentos e noventa e quatro - Centro. Ibiporã - PR, 

reuniram-se para reunião ordinária os membros do conselho Municipal do Trabalho. tendo em 

pauta:1)Leitura da Ata do dia 27/04/2016 e solicitação das assinaturas dos conselheiros; 2) Leitura e

aprovação da alteração do regimento Interno deste conselho;3) informações sobre o andamento das 

obras e reformas do CTTI e PQP, previsão de inauguração;4) informativo sobre o cronograma da 

realização dos cursos do CTTI; 5) Apresentação dos números de qualificação e Intermediação de 

mão de obra;6) Divulgação e informações sobre a realização sobre a realização do Dia D da pessoa 

com Deficiência e dos reabilitados do INSS;7) Aprovação na alteração do regimento 

Interno;8)Substituição de membros da bancada do poder Público e dos Trabalhadores;9) Eleição da 

Presidência, secretário e membro da comissão temática de Economia Solidária;10)Alteração do dia 

da reunião de 4ª para 3ª feira. A sra. Lourdes cumprimentou e os conselheiros, agradeceu a presença

de todos e deu início à reunião apresentando aos membros um relatório com os dados sobre o 

trabalho em Ibiporã. A Sra. Sonia realizou a leitura da ata da ultima reunião realizada pelo CMT, no 

dia 27/04/2016. Após a leitura, os membros aprovaram a ata e assinaram. A Sra. Sonia informou 

sobre a realização dos cursos de Construção de Painel solar e controle e higiene de ordenha, que 

estão vinculados ao Centro Tecnológico do Trabalhador de Ibiporã.(CTTI). A Sra. Sonia explicou 

que foi necessário realizar esses cursos em outros espaços pela necessidade de aulas práticas, 

portanto eles foram executados em parceria com a APAE e IAPAR, no espaço cedido por essas 

instituições. Informou também que, além das aulas teóricas e práticas os alunos realizaram visitas 

técnicas na Universidade Estadual de Londrina(UEL) e em duas fazendas na cidade  de Castro, uma

de pequeno porte e uma de grande porte. Também está em andamento o curso de agricultura 

orgânica e serão realizados os cursos de Tecnologia de Alimentos; Economia Solidária; e Como 

montar redes Linux. A Sra. Lourdes mostrou as fotos atuais da obra da reforma do Centro de 

Qualificação Profissional, construção do CTTI e adequação do entorno dos prédios. Os membros 

também foram informados sobre o andamento das obras no local que será destinado ao Programa de

Qualificação Profissional do Município. A Sra. Lourdes salientou que existem duas iniciativas 

sustentáveis nessas construções, um sistema de escoamento de água com utilização de pneus usados

e captação de água da chuva e armazenamento em caixa


